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Wielkopolski Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu

15.7320.187.2018.

WKON-LO

od 15 listopada 2018 r. 

do 16 listopada 2018 r.

MEDICOR SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ 

ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, 

61 – 041 Puszczykowo,

 ul. Józefa Ignacego Kraszewskiego 11, 

prowadzącego zakład leczniczy: 

„MEDICOR” SPECJALISTYCZNE PORADNIE 

LEKARSKO–STOMATOLOGICZNE, 

ul. Józefa Ignacego Kraszewskiego 11, 

61 – 041 Puszczykowo

Temat kontroli: ocena realizacji umowy nr 

150004473/07/1/0144/0/17/22 o udzielanie 

świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju: leczenie 

stomatologiczne, w zakresie świadczenia 

ogólnostomatologiczne.

Okres objęty kontrolą: 10 listopada 2018 r.

Wyniki kontroli:

1. Negatywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono 

realizację kontrolowanej umowy w zakresie zapewnienia pacjentom 

dostępności do świadczeń w zakresie świadczenia ogólnostomatologiczne w 

sobotę 10 listopada 2018 r. 

2. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono 

zamieszczenie informacji dla Świadczeniobiorców wymaganych w § 11 OWU.

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu przedstawił następujące zalecenia:

podjęcie przez Świadczeniodawcę działań mających na celu prawidłową 

realizację świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju leczenie 

ogólnostomatologiczne poprzez poprawę dostępności świadczeniobiorców 

do leczenia stomatologicznego w soboty w wyznaczonych 

w harmonogramie godzinach. Termin – niezwłocznie.

Skutki finansowe: kara umowna: 917,82 zł.


